ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 
As preguiças

As preguiças passam quase todo o tempo na copa das árvores. São bastante desajeitadas na sua caminhada pelo chão, mas ágeis e fortes quando passam de ramo em ramo. Elas são herbívoras ou herbívoras-onívoras, dependendo da espécie. Escolhem as suas folhas, os seus frutos e os seus brotos favoritos por meio do olfato. É também pelo cheiro que distinguem entre ramos podres e aqueles que podem sustentar seu peso. 

Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 284.

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_284.pdf>. (Com adaptação).
Questão 1 – Grife a conjunção adversativa a seguir:
“São bastante desajeitadas na sua caminhada pelo chão, mas ágeis e fortes quando passam de ramo em ramo.”

Questão 2 – Assinale a conjunção com o mesmo sentido da que foi grifada anteriormente: 
(     ) “pois”.
(     ) “porém”.
(     ) “portanto”. 
Questão 3 – No trecho “Elas são herbívoras ou herbívoras-onívoras, dependendo da espécie.”, há uma conjunção. Identifique-a: 
______________________________________________________________________________
Questão 4 – A conjunção identificada acima é:
(     ) explicativa. 

(     ) alternativa. 

(     ) conclusiva. 
Questão 5 – Observe:
“Escolhem as suas folhas, os seus frutos e os seus brotos favoritos por meio do olfato.”

Nessa passagem, a conjunção inicia uma oração chamada de:

(     ) absoluta. 
(     ) coordenada. 
(     ) subordinada. 
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